

HABLAMOS DE...

Nos interesa conocer tu opinión sobre la actualidad más cercana a ti. Envía tu respuesta a las preguntas que te hacemos en las páginas del periódico o comenta aquellos otros temas que te interesen. Para ello, llama al 94 4870195, manda un sms o escribe a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlaCe. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao.



sms al 5626: ECOPINA (espacio) tu opinión
(coste: 0,30 e + IVA)

¿Crees que han bajado los precios de los productos de la cesta de la compra?

Maite Suárez 45 años (Bilbao)

Para nada. Cada vez que leo noticias sobre la bajada del IPC me da la risa. ¿Son reales esas estadísticas? ¿Las personas encargadas de realizarlas hacen la compra? Si es así, que me digan por favor dónde van para acompañarles, porque yo cada vez pago más por los mismos productos. Para poder pasar la crisis, recurro a comprar mucho menos que antes (sobre todo caprichos y tonterías varias que antes metía en el carro nada más verlas) y elijo las marcas blancas, que salen mucho más baratas.

Pilar Hernández 54 años (Portugalete)

Algunas cosas sí, pero la mayoría tienen el mismo precio que hace unos meses, cuando aquí nadie hablaba de crisis y todo iba bien. Entonces, no sé si los productores, los intermediarios o los supermercados (o todos a la vez) subieron los precios de una manera vergonzosa para aprovechar la gallina de los huevos de oro, y ahora estamos pagando las consecuencias. ¿No dicen que el mercado inmobiliario debe 'autorregularse' y bajar los precios hasta unos niveles lógicos? Pues que hagan lo mismo en el sector de la alimentación.

Antonio Zamora (Bilbao)

Ni mucho menos. Lo que pasa es que los clientes ahora miramos mucho más el dinero y gastamos menos que antes. En mi caso, antes hacía dos compras grandes al mes (la cuenta pasaba de los cien euros), y desde el verano pasado sólo hago una y cojo lo básico. Y por supuesto que lo primero que miro son las ofertas que están al principio de cada pasillo. Me da igual que sean de menor calidad. Ahora lo importante es mirar el dinero y no malgastarlo.

Tus datos serán incluidos en un fichero responsabilidad de DIARIO EL CORREO, S.A. (Bilbao, calle Pintor Losada, 7), con el fin de gestionar tu participación en enlaCe y poder publicar los contenidos que nos envíes en El Correo o en elcorreodigital.com. Podrás ejercer tus derechos de acceso, oposición, cancelación o rectificación dirigiéndote por escrito a la dirección indicada, departamento enlaCe. Todos los datos solicitados son imprescindibles para participar en enlaCe.

Entradas para la final de Copa

Miguel Ángel Figueras (Bilbao)

No soy socio del Athletic pero sí un fiel aficionado, y como es lógico, me encantaría ir a la final de Valencia. He comenzado a preguntar por el tema a conocidos que sí son socios y todos me dicen lo mismo: si quieres una entrada, búscate a alguien con buenos contactos dentro del club, como directivos, empleados... ¿Por qué la gente da por hecho que estas personas van a disponer de entradas a manos llenas? A mí me gusta pensar en la buena fe de la gente y confiar en que

todo el mundo actúa conforme a unos normas éticas. De momento, la directiva no me ha dado motivos para pensar la contrario, y espero que la situación siga así después del 13 de mayo.

«Un bombero poco profesional»

Juan José Billalabeitia Orozko (Bilbao)

El otro día fui al Eroski de Leioa y vi aparcar un coche de los Bomberos en la zona de minusválidos. Del vehículo sólo se bajó una persona, de forma muy tranquila además (parecía que no iba a trabajar), así que le comuniqué que la plaza en la que había estacionado el turismo era para

gente minusválida. 'Si no es una cosa de urgencia, haga el favor de aparcar en otro lugar', le comenté, ya que en ese instante no había problemas de sitio. Él me contestó que tenía que ir a un tema de trabajo y que, como ese vehículo era de urgencias, lo podía aparcar en ese lugar. Y se marchó. Entonces decidí esperarle para ver si era cierto. Sólo hizo falta tener un poco de paciencia para comprobar que no. El funcionario salió del centro comercial con unas bolsas en la mano y las metió al coche. No había ido a temas de trabajo ni era minusválido. Mi queja es la siguiente: en la vida hay que tener más educación, profesionalidad y no escudarse en los uniformes.

LA FOTO DEL DÍA

Mándanos la foto de aquello que crees que tiene interés informativo. Entre las recibidas cada semana sorteamos un móvil. No olvides incluir tus datos y explicar brevemente tu foto

e-mail a enlace@diario-elcorreo.es



A **Teresa Ajuria** le resulta «muy curioso ver este caserío sin techo y en el que, sin embargo, hay colocada una antena parabólica que, al menos en apariencia, se conserva en buen estado». «Parece como si, más que la solidez de la vivienda, lo realmente importante fuera gozar de una variada programación televisiva. Aunque bien mirado, si no les gusta, a los inquilinos siempre les queda la opción de observar el cielo», bromea la lectora.

¿TE ACUERDAS...

... del nombre de la cofradía que organiza la Semana Santa de Orduña y cuándo fue fundada?

Envía la respuesta antes del jueves al mediodía. **El viernes publicaremos la solución y, entre los acertantes, sortearemos una cámara digital Aigo DC-V500 con 5,19 megapíxels y pantalla LCD.**

Puedes escribir a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlaCe. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao. Si prefieres un sms, mándalo al 5626, escribiendo ECPREGUNTA (espacio), seguido de tu respuesta. (coste: 0,30 e + IVA)



OBITUARIO

Dedícale unas palabras a aquella persona que se ha ido pero seguirá siempre en tu memoria. **Contacta con enlaCe, y dedícale ese homenaje.**

«Recuerdos»

■ **Paki Fernández** le dedica estas líneas a Domingo Morato, «al que todos llamábamos 'Txomin'», por desgracia, fallecido el pasado 14 de marzo. «Esto no es para decirte adiós, es un hasta siempre. Que sepas que te vamos a echar mucho en falta. Tú siempre estabas ahí, cercano y servicial. Han sido muchos años viéndote por el barrio. Era fácil localizarte y también verte con tus papeles allá donde fuera necesario... Era lo normal. Supiste comunicarte con todos, a pesar de que tenías tu genio, pero lo hiciste con respeto y tolerancia. Sin duda te seguiremos viendo a través de tu recuerdo, en muchos rincones y momentos. Descansa en la paz de Dios, y un abrazo de toda tu familia y amigos», se despide.

BUSCAMOS

TU FOTO ROJIBLANCA TE LLEVA A VALENCIA

Tras un cuarto de siglo, en unas semanas el Athletic recuperará su lugar en la historia del fútbol y volverá a jugar una final de Copa, su torneo. Todo un acontecimiento del que en EL CORREO, con tu colaboración, vamos a disfrutar a tope. Y para empezar, te proponemos un concurso de lo más vistoso. **Queremos verte con tus ídolos, aquellos leones que han lucido la camiseta de tu club. Envíanos tu fotografía con un jugador rojiblanco, desde Piru Gainza a Llorente, pasando por Fidel Uriarte, Rojo, Sarabia, Urrutia o Julen Guerrero.** Aquella imagen que conseguiste en Lezama, tras un partido en San Mamés o en las cele-

braciones de los títulos, y que guardas en tu casa como un tesoro. Demuéstranos tu pasión por los colores que el próximo 13 de mayo inundarán Valencia... y tal vez tú también formes parte de esa marea. **Y es que gracias a enlaCe y High Tech Hoteles (www.hthoteles.com), entre los participantes sortearemos una estancia de dos noches en una habitación doble en uno de los establecimientos de tres estrellas que esta cadena tiene en Valencia. Envía las fotos, junto a tus datos y una pequeña explicación, a enlaceathletic@diario-elcorreo.es o Pintor Losada, 7 48004 Bilbao.**

HIGH TECH



Disfruta enlaCe. Consulta aquí cada día las

LA AVENTURA DEL MES

Si, como Miriam Benítez en febrero o David Rodríguez en marzo, **quieres compartir con enlaCe y con todos los lectores tu aventura para llegar a fin de mes, envía un mensaje a enlace@diario-elcorreo.es o llama al número de teléfono 94 487 01 95. Te ayudaremos con nuestro apoyo y con un cheque de 200 euros de regalo.** Además, te lo pasarás muy bien. Lo único que tendrás que hacer será apuntar día a día tus gastos y contarnoslos. Nosotros iremos calculando cada jornada lo que te queda de sueldo a final de mes.

